

二零二一年四月二十三日
社會服務及社區發展委員會會議報告

I 關注荃灣區內“三無大廈”的消防安全和樓宇管理問題

荃灣民政事務處（下稱“民政處”）代表表示，關愛基金為舊式樓宇的業主立案法團提供津貼，資助有關大廈裝設消防安全設備等的費用，而民政事務總署亦定期舉辦大廈管理課程，並設立大廈中央管理平台，定時邀請與大廈管理及維修工程相關的政府部門的人員為大廈業主、業主立案法團和業主委員會舉行講座，簡介各種支援計劃和資助項目。

II 社會服務及社區發展委員會二零二一至二二年度撥款分配事宜

2. 委員會於二零二一至二二年度獲分配 1,995,500 元（已包括 5% 赤字預算），以供推行區議會撥款（社區參與計劃）。委員會通過有關撥款分配建議及相關的行政安排。

II 動議：要求政府為荃灣區食肆設立慈善食物基金

3. 委員認為，政府部門應統籌為荃灣區內食肆及非牟利團體提供資助的工作，並應牽頭推行具持續性的慈善食物派發活動。社會福利署代表指出，政府將於本年六月起限時放寬該短期食物援助服務計劃的資產限額，並於本年八月把該計劃納入該署全額資助的恆常福利服務。民政處代表歡迎區議會日後與該處合作推行膳食援助活動。委員動議“要求政府為荃灣區食肆設立慈善食物基金”。委員一致通過有關動議。

荃灣區議會秘書處

二零二一年四月二十八日